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ACTA Nº.11/2009 

REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

 
 

No dia dezoito de Maio de dois mil e nove, pelas dezassete horas, na Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Vidigueira, teve lugar a reunião extraordinária da Câmara Municipal de 

Vidigueira, com a ordem de trabalhos constante da folha anexa (doc.1)  

 

I – Presenças. 

Estiveram presentes os seguintes membros do executivo: 

Presidente da Câmara: Manuel Luís da Rosa Narra. 

Vereadores: António Joaquim Fonseca Teles (CDU); João Manuel Tasquinha Covas (PS); 

Francisco José David Soares (PS) e Luís Manuel Pires Pestana (CDU). 

Igualmente presentes o Chefe da Divisão Administrativa e Financeira, Dr. José Caldas Rodrigues 

e a Assistente Técnica, que secretariou, Rita da Glória Folharascas do Alpendre Marques. 

 

II - Ordem do Dia. 

 

1 - Apreciação e votação do Plano de Segurança e Saúde da empreitada de construção da 

EB 1, 2 e 3 Frei António das Chagas de Vidigueira. 

Foi presente o Plano de Segurança e Saúde da empreitada de construção da EB 1, 2 e 3 Frei 

António das Chagas de Vidigueira 

 

A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar o Plano de Segurança e Saúde da 

empreitada de construção da EB 1, 2 e 3 Frei António das Chagas de Vidigueira 

 

Mais foi deliberado indicar o Senhor Engº. Arnaldo Filipe Baptista Martinho – Técnico Superior  

para coordenador de segurança em obra e o Senhor Luís Jorge Guedes Nereu – Assistente 

Técnico de Construção Civil para fiscal. 

 

 

2 - Apreciação e votação da minuta do contrato referente ao procedimento por ajuste 

directo da construção da EB 1, 2 e 3 Frei António das Chagas de Vidigueira. 

 

Foi presente a minuta do contrato referente ao procedimento por ajuste directo da construção da 

EB 1, 2 e 3 Frei António das Chagas de Vidigueira. Documento que se anexa a esta acta e dela 

faz parte integrante (doc.2).  

 

A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a minuta do contrato referente ao 

procedimento por ajuste directo da construção da EB 1, 2 e 3 Frei António das Chagas de 

Vidigueira. 
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3 - Repartição de encargos relativo ao projecto de construção da EB 1, 2 e 3 Frei António 

das Chagas de Vidigueira. 

Foi presente a repartição de encargos relativo ao projecto de construção da EB 1, 2 e 3 Frei 

António das Chagas de Vidigueira. Documento que se anexa a esta acta e dela faz parte 

integrante (doc.3).  

 

A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a repartição de encargos relativo ao 

projecto de construção da EB 1, 2 e 3 Frei António das Chagas de Vidigueira. 

 

4 - Apreciação e votação da 3ª. alteração orçamental e do PPI. 

Foi presente a 3ª. alteração orçamental e do PPI. Documento que se anexa a esta acta e dela faz 

parte integrante (doc.3).  

 

A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a 3ª. alteração orçamental e do PPI. 

 

 

III - Intervenção ao Público. 

Terminada a ordem de trabalhos e não havendo público presente, não foi cumprido o artº. 10º. do 

Regimento. 

 

IV - Aprovação das deliberações em minuta. 

Nos termos do nº.3 do artº. 92º., da Lei nº.169/99 de 18 de Setembro, na redacção da Lei nº.5-

A/02, de 11 de Janeiro, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar em minuta, 

todas as deliberações, tomadas nesta reunião. 

 

 

V - Encerramento. 

Nada mais havendo a tratar deu-se por encerrada a reunião, pelas dezassete horas e trinta 

minutos, da qual se lavrou esta acta que depois de lida e aprovada, vai ser assinada e eu Rita da 

Glória Folharascas do Alpendre Marques, designada para o efeito, a redigi e subscrevo. 

 

O Presidente da Câmara, 

 

 

A Assistente Técnica, 

 

 

 

 

 


